

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

до проекту Закону України

“Про внесення змін до прикінцевих та перехідних положень Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні” щодо терміну набрання чинності окремими положеннями” (далі – законопроект)

Законопроектом “Про внесення змін до прикінцевих та перехідних положень Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні” щодо терміну набрання чинності окремими положеннями”, поданим народними депутатами України Гетманцевим Д.О. та Василевською-Смаглюк О.М. (реєстрац. № 4090 від 14.09.2020), пропонується внести зміни до абзацу третього пункту 1 Розділу II “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні” з метою відтермінувати набрання чинності положеннями даного Закону до дня прийняття рішення Кабінетом Міністрів України про початок діяльності Бюро економічної безпеки України.

Положення законопроекту направлені на врегулювання питання діяльності органів податкової міліції у період набрання чинності Законом України “Про Бюро економічної безпеки України” та створення Бюро економічної безпеки України і його територіальних підрозділів з метою забезпечення виконання конституційного принципу безперервності та стабільності функціонування центральних органів виконавчої влади, зокрема функції боротьби з правопорушеннями податкового законодавства.

Так, положеннями законопроекту пропонується змінити момент набрання (втрати) чинності окремих положень Податкового кодексу України, зокрема, щодо виключення розділу XVIII-2 “Податкова міліція”, а саме: “з дня прийняття рішення Кабінетом Міністрів України про початок діяльності Бюро економічної безпеки України, але не пізніше шести місяців з дня набрання чинності Законом України “Про Бюро економічної безпеки України”.

Водночас зазначаємо, на сьогодні питання діяльності Бюро економічної безпеки України чинним законодавством не врегульовано та проект Закону України “Про Бюро економічної безпеки України” (реєстрац. № 3087-д) прийнято 03.09.2020 у першому читанні, тому доцільно розглядати законопроект одночасно із проектом Закону України “Про Бюро економічної безпеки України” (реєстрац. № 3087-д).

Крім того, дата набрання чинності законопроектом потребує доопрацювання. Законопроект має набрати чинності одночасно з проектом Закону України “Про Бюро економічної безпеки України” (реєстрац. № 3087-д). При цьому рішення щодо законопроекту має прийматися виключно за результатами розгляду проекту Закону України “Про Бюро економічної безпеки України” (реєстрац. № 3087-д).

З огляду на викладене, законопроект підтримується з урахуванням наданих зауважень та пропозицій.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00



Мінекономіки

3901-02/60034-01 від 02.10.2020

16:56:07